

一起向未来!

北京 2022 年冬奥会



自由式滑雪空中技巧女子项目:徐梦桃夺冠

2月14日,中国选手徐梦桃在比赛后庆祝。

当日,北京2022年冬奥会自由式滑雪女子空中技巧决赛在张家口云顶滑雪 公园举行,中国选手徐梦桃夺得冠军。 新华社记者 薛玉斌 摄



单板滑雪男子大跳台决赛:苏翊鸣夺得金牌

2月15日,中国选手苏翊鸣在比赛后庆祝。 当日,北京2022年冬奥会单板滑雪男子大跳台决赛在北京首钢滑雪大跳台 举行。中国选手苏翊鸣夺得金牌 新华社记者 李尕 摄

北京冬奥组委:元宵节,更团结

新华社北京 2月 15 日电(记者 姬烨 李春宇)15日,北京冬奥会适 逢元宵佳节,北京冬奥组委新闻发 言人严家蓉表示,前来参加北京冬 奥会的人们相聚在北京,这正是元 宵节"团团圆圆"的美好寓意,也是 奥林匹克新格言"更团结"的精神

在当天的例行发布会上,严家蓉 向中外媒体介绍说,元宵节其实也是 团圆节,家人团圆,朋友团结,都是这 个日子的应有之义。亲朋好友们齐聚 一堂,赏花灯、吃元宵、猜灯谜、放烟 花,祈愿来年吉祥如意。很多地方把 元宵节称为灯节,会举行花灯展等活 动。冬残奥会吉祥物"雪容融"就是以 大红灯笼为原型创作设计的。所以很 多网友说,雪后的北京,满城尽是"雪

北京冬奥会适逢元宵佳节,严 家蓉说, 为了让大家亲身体验元宵 文化,一些场馆也做了专门的安排。 比如, 主媒体中心餐厅将组织猜灯 谜活动,大家在活动中还可以品尝 节日特色食品——元宵。延庆高山 运行团队将向记者工作间赠送延庆 特色非遗手工制作小老虎挂件。五 棵松体育中心也将开展中外青年交 流活动,中国青年志愿者将向国际 志愿者赠送元宵节礼物。此外,颁奖 广场举办的文艺演出届时也会有元 宵特色元素展示,欢迎大家届时参 加体验。

严家蓉表示,本届冬奥会的主 题口号"一起向未来",是"更快、更 高、更强——更团结"的奥林匹克格 言的中国诠释。"一起向未来",其实 也是"一个都不能少",让每个热爱 体育、热爱运动的人都能实现他们

"在新冠疫情仍在全球肆虐的 当下, 北京冬奥会是难得的全球性 盛事、喜事。我们希望让更多人参与 冰雪运动, 让奥运精神惠及更多欠 发达地区,并以冰雪运动为纽带,凝 聚'更团结'的力量,为饱受疫情困 扰的世界注入更多信心和力量,让 '我和你''一起向未来'。"她说。

谷爱凌自由式滑雪女子坡面障碍技巧摘银

据新华社河北崇礼2月15日电 (记者 陈地 朱青 李琳海 夏亮)15 日,在北京冬奥会自由式滑雪女子坡 面障碍技巧决赛中,谷爱凌最后一轮 顶住压力,得到86.23分的高分,继 大跳台夺金后再取一枚银牌。瑞士 名将玛蒂尔德·格雷莫德凭借第二轮 中的完美一滑,以86.56分夺冠。

本场决赛汇聚了当今世界该项 目最优秀的选手,有被誉为和谷爱凌 同时代"瑜亮之争"的爱沙尼亚"天才 少女"凯莉·西尔达鲁,瑞士名将格雷 莫德,法国选手苔丝·勒德,俄罗斯奥 委会选手、新科世锦赛冠军阿纳斯塔 西娅·塔塔利娜,挪威名将约翰妮·基 利。谁能最终问鼎,就看临场表现。

决赛分为三轮,12位选手取三次 滑行中的最高分决定冠军归属,这也 为选手们挑战更高的难度、更完美的 发挥提供了更大可能。

首轮比赛,谷爱凌总体发挥平稳,

但在第二个道具区出现了较为明显 的瑕疵,得到69.9分。第一轮最后一 位出场的是西尔达鲁,她的整套动作 流畅连贯舒展,一举得到82.06分的 高分,暂时排名第一

第二轮,冬奥会大跳台季军得主、 瑞士名将格雷莫德在难度、完成度和 欣赏性上更胜一筹,不论是在道具区 还是跳台区,6个打分点裁判都一致 认可,给出了86.56分的全场最高 分。随后再次出场的谷爱凌在道具 区挑战难度动作时出现明显失误。 两轮过后,谷爱凌暂列第八。

最后一轮,谷爱凌破釜沉舟,以近 乎完美的表现充分展现了自己的实 力,在众人焦急的等待过后,现场大 屏幕上打出了86.23分的高分!

最终, 谷爱凌以 0.33 分之差获得 亚军,拿到本届冬奥会个人第二块奖 牌。格雷莫德夺冠,西尔达鲁收获铜

加强党风廉政建设 提升干部队伍能力

本报讯 为加强清正廉洁的干部队 伍建设,不断提升干部队伍能力,有效 应对新形势下的各种风险挑战,近日, 在项城市纪委第六派驻监察组的监督 指导下,项城市退役军人事务局组织中 层干部召开警示教育大会, 党组书记、 局长谢松岭主持会议。

会议强调,要坚持以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,把 全面从严治党、修身正己立德作为重 中之重,始终站稳政治立场、提高政治 觉悟、增强政治定力,进一步筑牢信仰 之基、绷紧纪律之弦,推动全面从严治 党向纵深发展, 巩固全局风清气正的 政治生态。

会议强调,作为一名党员干部,要

不断提高廉政意识,加强理论学习,深 刻明白党风廉政教育的重要性和必要 性,始终要先学一步,学深一层,当好表 率,把警示教育持续常态化、日常化,工 作上要有始有终、公开透明,要接受监 督和监督别人,克服侥幸心理,加强自 律约束,防止权利滥用,要深刻明白"严 管就是厚爱",努力做好党风廉政建设 和拒腐防变的自觉性。

在全面从严治党的新形势下,该局 始终坚持好干部标准,从严从实培养干 部,无论在抗击疫情第一线、巩固脱贫 攻坚工作,还是退役军人事务工作发展 上,都着力建设一支忠诚、干净、担当的 干部队伍,让人民信得过,让退役军人 信得过。③8(项军)

河南省四方药业集团有限公司 关于召开年度股东会的通知

各位股东:

兹定于2022年3月6日9时在公司会议室召开2021年年度股东会,会 议审议的议案为:《公司董事会 2021 年工作报告》《公司监事 2021 年工作报 告》《关于修订<河南省四方药业集团有限公司章程>部分条款的议案》,议案 具体内容,各位股东可自行前往公司综合办公室查阅。 请各位股东恰当安排时间,准时参会。

河南省四方药业集团有限公司 2022年2月16日

公告

尊敬的电力客户:

国网扶沟县供电公司正在组织清理已销户客户预存电费工作, 现因部分 客户联系方式变更无法联系办理退费,特进行公告(已销户需退预存电费客户 名单详见各供电所营业厅,请及时办理退费手续)。

名单中已销户确需办理预存电费退费的客户,请在公告之日(2022年2月 14日)起60天内,携带退费资料前往就近供电营业厅进行办理,逾期将不再受 理该项电费退费业务。

如有疑问,请前往我公司所辖营业厅或联系客户经理咨询,也可拨打公司 24 小时服务热线 6226699。感谢您一直以来对我们工作的支持,我们将竭诚为 您服务。

> 国网扶沟县供电公司 2022年2月14日

定制培训"套餐" 锤炼"看家"本领

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 郭 哲)"本次学习活动安排的内容既有丰 富的理论知识,又有详实的案例分析,都 是我们急需掌握的,具有很强的针对性、 指导性。"淮阳区一位刚人职的纪检监察 干部翻开密密麻麻的学习笔记感慨地 说道。

2月7日,全省纪检监察机关"集中 学习月"动员会结束后,淮阳区纪委监委 迅速进入学习状态,各党支部按照课程 安排分别组织集中自学。大家纷纷表示, 将以此次学习培训为新起点,以饱满的 热情投入到学习中去,在学中干、干中 学,做到培训与工作两不误、两促进,力 争在理论水平上得到提高, 在业务能力

2021年以来、淮阳区纪委监委不断 创新培训方式,依托清风大讲堂,采取领

导宣讲、支部领学、个人自学、分组研讨、 交流互鉴、练兵比武、测试检验等多种方 式,有针对性地补短板、强弱项,全方位提 升纪检监察干部履职能力和综合业务能 力。从专题学习到实务培训,从课堂教学、 知识测试到实战演练……翻开该区纪委 监委干部队伍能力素质提升培训手册,课 程安排丰富详实、培训方式灵活多样,培 训效果凸显,实现了政治素质和业务能力 "双提升"。

"下一步,我们将以'能力作风建设 年'活动为契机,在开展全员培训中不断 丰富培训内容、创新培训形式,通过'大学 习大培训大练兵大提升',促进全区纪检 监察干部政治能力、业务本领、作风形象 全面提升,为推动纪检监察工作高质量发 展提供坚强保障。"淮阳区纪委监委相关 负责人表示。②5

遗失声明

●王帅其购买的郸城县建业城 20 号楼 2 单元 301 室房款收据丢 失,编号:0008246(金额:80000元), 声明作废。

2022年2月16日

●朱金榜(412702198302131475) 位于项城市夹河路步行街 1 栋 5 单元 6层西户房屋不动产证不慎丢失,不

动产单元号:0000025384,声明作废。 2022年2月16日

●高鑫鑫购买的周口绿城房地 产开发有限公司开发的建业春天里 房屋 11 号楼一单元 801 室购房收据 丢失,编号:3263554,金额:10000元, 声明作废。

2022年2月16日

周口文理职业学院校内超市网上竞价招租公告

我单位委托周口市公共资源交易中心对周口文理职业学院校内超市 采用网上竞价方式进行公开招租,有意竞价者请与周口市公共资源交易 中心联系并咨询相关事宜。

1.标的情况:周口文理职业学院校内超市40个月租赁权;标的位于周口 大道5号周口文理职业学院校区内。

2.挂牌公告期:2022年2月16日至2022年2月22日17时。

3.标的展示:自公告发布之日起标的物所在地,有意竞价者自行对欲竞价 标的进行实地勘查。

超市网上竞价招租公告》。

4.具体要求:详见周口市公共资源交易中心网站《周口文理职业学院校内

5.周口市公共资源交易中心网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn 联系电话:13623948479

联系人:胡先生

周口文理职业学院 2022年2月16日

花样闹元宵



2月14日,在河南省洛阳市洛龙区隋唐城遗址植物园,民俗艺人为市民 游客表演舞龙和"打铁花",喜迎元宵佳节



2月14日,演员在进行秧歌表演。元宵节期间,宁夏盐池县开展龙门祈福 游九曲系列元宵节民俗文化活动,吸引众多百姓前来参观体验

新华社记者 王鹏 摄



2月15日,甘肃省定西市渭源县的社火演员在表演舞狮 新华社记者 马希平 摄

开年首月我国吸收外资同比增长 11.6%

新华社北京 2 月 15 日电(记者 于 佳欣) 商务部 15 日发布的外资数据显 示,2022年1月,全国实际使用外资金 额 1022.8 亿元人民币,同比增长 11.6%

根据数据,从行业看,服务业实际 使用外资金额823亿元,同比增长 12.2%。高技术产业实际使用外资同比 增长 26.1%, 其中高技术制造业增长 32%,高技术服务业增长 24.6%。

从来源地看,"一带一路"沿线国家 和东盟实际投资同比分别增长 28.4%

从区域分布看,我国东部、中部、西 部地区实际使用外资同比分别增长 8.7%、46.2%和 42.2%。

中国国际经济交流中心经济研究 部副部长刘向东说,考虑到"三重压力"

下稳外资稳投资难度较大,1月份实际 使用外资继续保持两位数增长,成绩来 之不易,反映了我国在应对全球疫情反 复等外部不确定因素下稳住经济基本 盘,对外资吸引力不减。

他还表示,随着稳外资稳外贸等政 策逐步落地见效,以及我国推进"一带 一路"高质量建设和区域全面经济伙伴 关系协定(RCEP)生效,流向高技术行 业、中西部地区的外资增长明显,"一带 一路"沿线国家和东盟引资增势良好。

考虑到去年吸收外资的高基数以 及全球疫情反复等不确定因素,今年我 国吸收外资面临的挑战依然不小。但此 前外媒表示,随着中国一系列不断扩大 开放的新举措和更多投资新机遇的涌 现,业界普遍对2022年中国吸引外资 增速持乐观预期。



联系电话:0394-8306896

第六人民医院 市级公立综合医院

周口市

特色科室,精神科、康复医学 科、全科医疗科、内科、外科、妇 产科、妇女保健科、儿科、预防 保健科、宽诊医学科、麻醉科 医学检验科、医学影像科、中医 科、中西医结合科

咨询电话:0394-7865120

(周)医广【2021】第06—22—029号